

《一周内花不完余额要清零》追踪:

# 购物卡取消“限期消费”继续用

本报聊城8月15日讯(记者王尚磊) 本月上旬,市区的龙凤母婴生活馆以购物卡系统升级为名,要求持卡人徐女士在一周内把卡内的余额消费完,否则自动清零。本报12日报道后,当天该馆承诺:徐女士的购物卡不会被清零,能继续使用。

市民徐女士持有龙凤母婴生活馆的购物卡,本月上旬,她突然接到该馆工作人员电话,工作人员告知她必须在一周内把购物卡内的余额消费完。徐女士暂时没有需要买东西,要求对方退还卡内剩余的107元钱,但被拒绝。记者到这家母婴生活馆调

查,该馆的多名工作人员说,系统要升级,发行新卡后,以前的卡系统不会记录,会被清零。12日,本报以《一周内花不完余额要清零》为题,对市区柳园路的龙凤母婴馆购物卡系统升级,购物卡限期消费的不合理做法进行报道。当天上午,龙凤母

生活馆的一名工作人员打电话给徐女士,称之前要求徐女士一周内消费完卡内余额的那名员工是新来的,不了解情况,徐女士的购物卡可以继续使用,系统升级后也不会被清零。对此,徐女士还是感到有些不满意,她说,107元不算多,但

这家母婴生活馆的做法有点折腾人。聊城市工商局12315申诉举报中心工作人员介绍,这家母婴生活馆之前要求持卡人一周内消费完余额的做法明显违规,已经要求该馆保障持卡人的购物卡继续使用。



## 贴“三伏贴”

8月15日,今年的三伏天进入未伏,100多市民来到市中医院门口贴“三伏贴”。医生提醒,“三伏贴”并非包治百病,只对慢性支气管炎、过敏性鼻炎、脾胃虚寒、支气管哮喘等几类冬季易发病有比较显著的疗效。 本报记者 李军 摄影报道

## 五万现金落车里,没关车窗就上楼

保安挨家敲门找到车主

本报聊城8月15日讯(记者王尚磊) 13日晚10点,家住市区金柱文苑小区的崔先生一时粗心,把车停在楼下后没关车窗就上楼睡觉。小区保安刑广显巡逻时发现,车后座上放着五沓百元钞票,挨家挨户敲门找到车主。 “要不是这名保安,我的钱可能丢了。”家住利东东路金柱文苑小区9号楼的崔先生说,13日晚上10点,他开车回家有点累,一时疏忽,没锁车门、没关车窗就上楼睡觉。

崔先生说,他刚准备熄灯睡觉,突然听到有人敲门。开门后,小区一名保安问他是不是把钱包忘在车上,还没锁车门。这时,崔先生猛然想起,车的后座上放着五沓百元钞票,共计5万元。 崔先生说,这五沓百元钞票没有任何东西包着,放在车的后座上。事后,他才打听到那名保安叫刑广显,刑广显为了找他,在9号楼挨家挨户打听。崔先生住在9号楼的16层,刑广显费了很大劲才找到,5万元钱

现金一分钱没少,让他很感动。当晚,崔先生为表示感谢拿出两百元钱给刑广显,但被拒绝。 刑广显说,当天晚上巡逻时路过崔先生的轿车,看到车窗没关,就走近观察,发现车门也没锁。更让他意外的是,车后座上放着很多一百元的钞票。随后,刑广显喊来一名同事看着轿车,他跑进9号楼找车主。 该小区保安部的工作人员介绍,刑广显40多岁,工作很负责,是个热心肠。

## 东昌府区体育工作

“十二五”规划公布

### 五年增加3到5所体校

本报聊城8月15日讯(记者刘铭实习生翟来兵) 15日,记者从东昌府区政府获悉,东昌府区体育工作“十二五”规划及2011年工作要点近日公布,未来五年内该区将逐年增强体育项目竞争力,到2015年将增加3—5所传统体育项目学校,并将建设两场一池一房的体育场。

“十二五”期间,东昌府区将向社会各界培养体育骨干人才300名,培训社会指导员400名,力争参加体育锻炼人口达80%以上,使东昌府区群众体育工作走在全省先进行列。力争使老年锻炼人口达到60%,使老年门球队队伍达到200支,举办各类比赛100场。

在竞技体育方面,将组织参加省、市百县篮球、千校乒乓球、万人象棋,以及龙舟、太极拳、武术、摔跤等比赛项目,争取让更多的运动员参加省运会和全运会,拟于2012年举办东昌府区第二届运动会。将开展以学校体育为重点的人才基地建设,充分发挥东昌府区传统体育项目学校的带动作用,力争到2015年,增

加3—5所传统体育项目学校。同时,争取使东昌府区竞技运动成绩跨入先进行列,向大中专院校输送专门体育人才500名,并根据新时期的特点和要求,拟建设一座集读书、训练、住宿三位一体的体育学校。

在体育场设施建设方面,将在城市整体规划上争取政府及规划部门的支持,划拨200亩土地,多方筹集资金,建设两场一池一房的体育场,即灯光篮球场、室外游泳池、多功能健身房和一个综合性多功能的现代化体育场。争取更多财政支持,利用旧城改造、新农村规划建设契机和现有的场所,争取资金100万元建设10个设施齐全的集训练、健身娱乐为一体的农民健身文化体育广场,使广大群众享受到经济社会建设的新成果。

另外,东昌府区将于今年下半年开展形式多样的全民健身活动,如集体健身操、武术表演,全区大型篮球运动会、乒乓球、台球、自行车、游泳比赛,各类门球赛、老年人太极拳、剑展演活动等,全区龙舟比赛也将择期举行。

# 智臻成就 辉映人生

——一汽大众全新一代迈腾山东傲然登场

2011年8月13日上午,一汽-大众济南12家经销商(山东银座、德州华运、德州汇众、山东润捷、聊城交运、滨州宝捷、莱芜泰通、泰安中租、新泰创新、山东首佳、山东金宝利、滨州腾翔)共同联合,在济南电视台演播大厅成功举办了以“智臻成就,辉映人生”为主题的全新一代迈腾山东首发会,当天,一汽-大众东区事业部区域经理铁永良先生、一汽-大众东区事业部市场推广经理李雅杰女士及12家经销商的总经理、销售总监、市场总监与受邀的自德州、聊城、滨州、莱芜、泰安、新泰、济南七地市近四百名VIP大客户及媒体朋友们济济一堂,共同

品鉴全新一代迈腾在山东的首发,当全新一代迈腾随着缓缓开启的贝壳展现在众人面前的时候,全场沸腾了。 作为一款创新豪华的德系高级轿车,全新一代迈腾按照C级车生产标准制造,凭借大设计、新科技、高品质的产品优势,重塑B级车新标准。一汽-大众的高层纷纷表示,全新一代迈腾是中德双方共同努力的结晶,是一款以中国市场为设计原点、具有中国独特元素的高级轿车。

在动力系统方面,全新一代迈腾装备了被誉为“黄金组合”的当今汽车行业最先进的动力总成系统——TSI涡轮增压缸内直喷发动



机搭配DSG双离合自动变速器,满足了消费者对驾驶运动感和节油的双重需求。随动转向远/近光双氙气大灯,让弯道的路况一览无余。 更有离/回家功能,在夜间上车或下车时,提供贴心照路服务。EPS、HSB超高强度车身结构、43米激光焊接以及全方位安全气囊,为您

提供全面防护,最大程度地化险为夷。

在设计理念上,大众第七代B级车更注重生活方式,更注重对生活的享受。全新一代迈腾诞生于大众优化升级的PQ46平台,采用柔性后悬挂设计,驾驶路感清晰有致,十大静音降噪设计,配以深色隐身玻璃,缔造极致宁静的驾乘舒适空间。车辆自适应巡航控制系统(ACC)自动保持安全距离,最大限度保障安全。智能泊车辅助系统(Park Assist)尽显人性便捷,为城市停车提供了更加智能化的选择。尊贵而人性,智能而舒适,全新一代迈腾为驾乘者创造品质一流的睿智汽车生活。

当天下午,山东银座、山东润捷、山东首佳、山东金宝利四家经销商所邀请的一百多名VIP大客户及媒体朋友们还到济南交警培训中心进行了现场试乘试驾,切身感受全新一代迈腾为大家带来的随心所欲的驾驶操控感和舒适豪华的驾乘体验。全新一代迈腾对于一汽-大众的重要意义毋庸置疑,而其相对于整个中国汽车市场的影响力,业内专家也给出了客观的肯定:上一代迈腾的成功绝非偶然,全新一代迈腾也势必驰骋中国B级车市场,重新定义B级车标准的同时也将重塑国内B级车市场格局。